



ROMÂNIA

PRIMĂRIA COMUNEI FLOREȘTI-STOENEȘTI

COMUNA FLOREȘTI-STOENEȘTI, JUDEȚUL GIURGIU

str. 1 DECEMBRIE 1918, nr. 123, sat STOENEȘTI, cod poștal 087078

Tel/Fax: 0246.256.258, 0246.256.005, email: primarie@floresti-stoenesti.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 28.03.2019, în ședință ordinară a Consiliului Local Florești-Stoenești, județul Giurgiu

Ședința ordinară a Consiliului Local din data de 28.03.2019 a fost convocată de către Primarul comunei Florești-Stoenești prin convocatorul nr. 2205 din 21.03.2019, emis în baza Dispoziției Primarului numărul 197 din 21.03.2019.

Sunt prezenți un număr de 14 consilieri din totalul de 15 consilieri validați. Este absent domnul Antonescu Gheorghe Gioni.

Constatând că sunt întrunite condițiile legale în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, președintele declară ședința deschisă.

Se da citire procesului verbal din data de 27.02.2019 și se aproba cu un număr de 15 voturi pentru, cu mențiunea domnului Lazar și anume, la punctul 1 de pe ordinea de zi din data de 27.02.2019, dansul împreună cu domnii Dumitru Vasile și Stancu Nicolae au fost împotriva.

Procedura de deschidere fiind realizată, domnul Buturugaru Petre prezintă ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului comitetului local pentru asigurarea resurselor umane, materiale și financiare necesare situațiilor de urgență pe anul 2019, la nivelul comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu.
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea drepturilor de care beneficiază personalul voluntar din cadrul S.V.S.U. Florești-Stoenești.
3. Diverse.

Domnul președinte de ședință Buturugaru Petre supune la vot punctele de pe ordinea de zi din data de 28.02.2019, iar aceasta este aprobată în unanimitate.

Doamna Craciun Monica le explică domnilor consilieri necesitățile din cadrul S.V.S.U. și aduce în discuție și problema telefoanelor mobile, explicând faptul că dansa a trecut în lista 15 numere de telefon, nu 15 telefoane.

Se da citire punctului unu de pe ordinea de zi.

Domnul Buturugaru citește primul punct de pe ordinea de zi. Doamna Craciun ia din nou cuvântul și explică punctul. Domnul Trifan afirmă că singura problemă la punctul acesta a fost cu prețul mașinii de gaurit iar doamna Craciun răspunde că s-a făcut o greșală și că suma respectivă trebuia plasată cu un rand mai sus. Domnul Trifan întreabă dacă suma pentru asigurarea resurselor S.V.S.U. trebuie bugetată în totalitate iar ceilalți consilieri răspund că aceasta sumă este doar o

propunere. Doamna Craciun spune ca a fost la un incendiu cu masina kolegei si in halat, neavand masina si echipamentul necesar. Domnul Lazar intreaba ce echipamente trebuiesc achizitionate iar doamna Craciun da citire listei cu toate materialele necesare si aduce in discutie iarasi achizitia unei autospeciale pentru stins incendii conform Ordinului 96/2016 cu modificarile ulterioare.

Se supune la vot punctul 1 de pe ordinea de zi si se voteaza cu un numar de 14 voturi pentru, 0 abtineri si 0 voturi impotriva .

SE ADOPTA HOTARAREA !

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi.

Doamna Craciun explica si punctul 2. Domnul Primar spune ca se gasesc greu voluntari. Domnul Pandelescu propune suma de 10 lei pe ora pentru interventia voluntarilor. Domnul Lazar propune suma de 50 de lei.

Se supune la vot suma de 10 lei si se aproba cu 12 voturi pentru. Domnul Lazar este pentru suma de 50 de lei iar domnul Patrascu pentru suma de 100 de lei. Doamna Craciun afirma ca domnii consilieri trebuie sa gaseasca voluntari. Domnul Dumitru spune ca se ofera personal cu tot cu masina.

SE ADOPTA HOTARAREA !

Se trece la punctul diverse.

Domnul Buturugaru citeste cererea Scolii Floresti si se ajunge la hotararea ca aceasta trebuie discutata amanuntit in sedinta de buget.


Se citeste cererea doamnei Radu Dica care spune ca suma de 400 de lei primita de la Primarie nu i-a ajuns pentru plata tuturor cheltuielilor de inmormantare a fiicei dumneaei. Domnul Buturugaru intreaba ce suma propun pentru doamna Radu. Domnul Cringea intreaba daca suma se duce la dansa acasa sau la sotul decedatei si i se raspunde ca suma se va indrepta catre persoana care a efectuat cererea. Domnul Ciurel propune suma de 3000 de lei si se aproba cu 10 voturi pentru si 4 voturi impotriva din partea domnilor Patrascu, Dragusinoiu, Pandelescu si Panait.

Domnul Primar citeste si referatul de la Prefectura privind revocarea Hotararii cu numarul 47 din 17.12.2018 a Consiliului Local al comunei Floresti-Stoenesti.

D-l preşedinte de şedinţă Buturugaru Petre întreabă membrii Consiliului Local dacă mai sunt discuții, nemaifiind discuții, mulțumește celor prezenți pentru participare și declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în doua exemplare, din care unul va fi înaintat împreună cu hotărârile adoptate și materialele de ședință la Instituția Prefectului, județul Giurgiu.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BUTURUGARU PETRE**



**SECRETAR,
MATACHE ANDREI**

